

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ повторного голосования по выборам губернатора Владимирской области

По состоянию на утро 24 сентября 2018 года обработано 100% протоколов участковых избирательных комиссий. Явка избирателей, по предварительным данным, составила 38,29%.

Согласно предварительным итогам повторного голосования по выборам губернатора Владимирской области голоса избирателей распределились следующим образом:

Сипягин Владимир Владимирович (Владимирское региональное отделение политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России) – 57,03%.

Орлова Светлана Юрьевна (Владимирское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ») – 37,46%.

В Юрьев-Польском районе, по данным облизбиркома, явка на повторное голосование по выборам губернатора составила 43,78%. За **Сипягина В. В.** проголосовало 61,08% избирателей, за **Орлову С. Ю.** – 34,24%.

Глава Минсельхоза Дмитрий ПАТРУШЕВ: «Аграрный сектор Владимирской области показывает высокие индексы производства»

20 сентября губернатор Светлана Орлова и министр сельского хозяйства России Дмитрий Патрушев осмотрели производственные мощности Суздальского молочного завода. На площадке предприятия они совместно провели расширенное рабочее совещание по вопросам развития сельского хозяйства Владимирской области. Отметим, что это уже второй визит главы Минсельхоза в наш регион за последний месяц.

В мероприятии приняли участие первый заместитель министра сельского хозяйства России Джамбулат Хатуов, замминистра сельского хозяйства Российской Федерации Оксана Лут, депутат Государственной Думы Геннадий Кулик, генеральный директор компании «Росагролизинг» Павел Косов, вице-губернатор по сельскому хозяйству Александр Трутнев, руководители предприятий агропромышленного комплекса региона, представители финансово-кредитных организаций. Встретилось заинтересованное обсуждение предварительных итогов реализации госпрограммы развития агропромышленного комплекса Владимирской области в 2018 году, а также планов по наращиванию экономических показателей отрасли.

«Аграрный сектор Владимирской области с 2013 года показывает высокие индексы производства, особенно в молочном животноводстве и растениеводстве. Уборочная кампания в нашем регионе сейчас идёт с опережением прошлогодних показателей. В этом году были приняты беспрецедентные меры поддержки аграриев для возмещения дополнительных затрат на ГСМ. На приобретение дизельного топлива сельчанам Владимирской области в оперативном порядке было направлено 25 млн рублей из резервного фонда, ещё 25 – из областного бюджета. Хочу отметить, что 100 процентов этой суммы уже перечислены сельхозтоваропроизводителям региона. Администрация области сработала оперативно, грамотно и чётко», – считает Дмитрий Патрушев.

Всего в 2018 году агропромышленный комплекс нашего региона получит свыше 1,5 млрд рублей в виде финансовой поддержки из федерального и областного бюджетов. Наибольшая часть этих средств (более 1 млрд рублей) уже доведена до сельхозтоваропроизводителей области в виде различных субсидий. До конца года аграриям будут перечислены оставшиеся средства по следующим направлениям господдержки: на приобретение энергонасыщенной техники, на развитие и модернизацию производственной базы фермерских хозяйств, на возмещение части процентной ставки по краткосрочным и инвестиционным кредитам.

Кроме того, по инициативе губернатора в этом году из областного бюджета было дополнительно выделено 100 млн рублей на поддержку производителей молока, которые оказались в сложном положении ввиду резкого снижения закупочных цен на этот товар.

Стоит отметить, что, помимо прямого финансирования, селянами востребована и поддержка непрограммных мероприятий. В первую очередь, это льготное кредитование. На сегодняшний день для аграриев области согласовано инвесткредитов на сумму около 4,8 млрд рублей и коротких кредитов – на 1,5 млрд рублей.

Эффективно работает программа Росагролизинга по обновлению техники, в рамках которой в этом году в хозяйства региона были поставлены машины на сумму более 50 млн рублей. Успешно зарекомендовала себя и программа областного лизинга. Сегодня более 70 процентов всей сельхозтехники поставляется по этой системе. С начала года в агропредприятия региона поступило 93 единицы техники и оборудования на общую сумму 350 млн рублей.

В 2018 году выдано 18 грантов на поддержку начинающих фермеров и создание семейных животноводческих ферм. Благодаря этим мерам господдержки за 8 месяцев этого года фермеры увеличили поголовье крупного рогатого скота на 15 процентов, мелкого рогатого скота – на 23 процента, птицы – на 7 процентов. В целом, за последние 5 лет объём продукции, произведенной крестьянско-фермерскими хозяйствами, вырос в два раза и составил около 1,1 млрд рублей. Всего за время реализации госпрограммы гранты на развитие получили 18 семейных животноводческих ферм и 104 начинающих фермера.

Добавим, что в проекте областного бюджета на 2019 год предусмотрено существенное увеличение финансирования мероприятий госпрограммы развития АПК региона – на 27 процентов больше уровня 2018 года. В частности, вырастет поддержка производства мяса и молока, приобретения сельскохозяйственной техники, ввода в оборот неиспользуемых земель. Планируется также улучшить материально-техническую базу ветеринарной лаборатории и увеличить уставный капитал областной лизинговой компании.

«Важно, что процессы, которые происходят в сельском хозяйстве региона, не только позитивно влияют на экономические показатели, но и улучшают жизнь людей, живущих и работающих на селе. В рамках программы устойчивого развития сельских территорий создается инфраструктура, строится жильё, вводятся в эксплуатацию медицинские и культурные объекты. Значительный потенциал агропромышленного комплекса Владимирской области позволит сохранить и увеличить набранные темпы развития», – уверен глава Минсельхоза.

Для справки:

В 2015 году Суздальский молочный завод получил новую жизнь благодаря тому, что его приобрели два местных сельскохозяйственных предприятия – АО «Шихобалово» и ЗАО «Суворовское». Основная цель бизнеса – реализация собственной продукции и сокращение срока доставки сырья от производства до потребителя, сохраняя всю ценность и полезность цельного молока в молочной продукции.

Полная оснащённость современным оборудованием, материалами, тепло- и энергоресурсами, а также высокая квалификация персонала позволяет коллективу суздальского завода быть «на равных» с ведущими российскими производителями молочной продукции, в условиях острой конкурентной борьбы быть поставщиком федеральных торговых сетей, предъявляющим жёсткие требования к качеству продовольственных товаров.

Мощность Суздальского молочного завода по приёму молока – до 120 тонн в сутки. Только за шесть месяцев этого года выручка от реализации готовой продукции на треть превысила этот показатель за весь 2016 год.

По материалам прес-службы администрации области.



БРИФИНГ ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ

24 сентября член ЦИК РФ с правом решающего голоса Александр Кинев и председатель облизбиркома Вадим Минаев встретились с журналистами.

Александр Кинев рассказал, что весь день повторного голосования находился во Владимирской области, посетил Александровский, Юрьев-Польский и Кольчугинский районы, присутствовал при подсчете голосов избирателей. По его оценке, избирательная кампания во Владимирской области прошла организованно, в соответствии с законом.

«Кампания была непростая. Сегодня пришлось решать много задач, чтобы выборы про-

шли в четком соответствии с законодательством. Мы считаем, что успешно эти задачи решили. Над их решением работали в первую очередь коллеги из избирательной комиссии Владимирской области, посильную помощь оказывали коллеги из ЦИК России. Ход голосования находился под постоянным контролем председателя ЦИК РФ Эллы Памфиловой, заместителя председателя Николая Булаева», – отметил Александр Кинев.

Новости спорта

ФУТБОЛ

22 сентября на стадионе «Труд» состоялся матч за первенство области по футболу среди команд «Ополье» (г. Юрьев-Польский) и «Пищевик» (п. Новлянка).

Встреча завершилась со счетом 2:1 в пользу гостей. В команде «Ополье» гол забил Анатолий Дубровин.

По итогам прошедших матчей юрьевпольцы занимают четвертое место.

Следующая игра состоится на стадионе «Труд» 29 сентября. Хозяева поля принимают команду «Динамо» (г. Петушки). Начало в 15.00.

Соб. инф.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Идет подписка на районную газету
«Вестник ОПОЛЬЯ»



Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечать».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!